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ROMÂNIA 

JUDEȚUL SĂLAJ 

COMUNA CRASNA  

CONSILIUL LOCAL 

Nr.7638/27.08.2024. 

PROCES – VERBAL 

 

Încheiat azi, 27.08.2024 în ședința  extraordinară a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de 

domnul primar prin Dispoziția nr.410/22.08.2024. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5)  din 

O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi 

a ședinței a fost adusă la cunoştinţă publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei d-na Lazar Veturia, constată că 

din totalul de 15 consilieri locali în funcție sunt prezenți 13 consilieri, fiind absenți motivați Katona Ibolya 

(UDMR) și Ozsvath Ilona (UDMR),  declarând constituirea legală a ședinței. 

 În continuare secretarul general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, care 

se aprobă  în unanimitate de voturi.. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan, prezintă spre aprobare proiectul ordinii de zi a 

ședinței, cu completări,  astfel: 

Introducerea unui punct: 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului local 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2024 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării evenimentului Fii satului Marin şi participarea 

Consiliului local Crasna la finanţarea acestor activităţi 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

4. Diverse.   

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi  cu completări și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

1..Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă 

a Consiliului local. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Se solicită propuneri. 

Domnul Bodizs Zoltan îl propune pe domnul Vincze Alexandru. 

  Alte propuneri nefiind se supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu 12 voturi ”pentru” și 1 

abținere : Vincze Alexandru (UDMR). 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.50 din data de 27.08.2024 privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului local. 

2. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului Comunei Crasna pe anul 2024 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.51 din data de 27.08.2024 privind 

aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2024. 

3. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării 

evenimentului Fii satului Marin şi participarea Consiliului local Crasna la finanţarea acestor activităţi. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 
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Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.52 din data de 27.08.2024 privind 

aprobarea organizării evenimentului Fii satului Marin şi participarea Consiliului local Crasna la 

finanţarea acestor activităţi. 

8.Diverse: Se înscrie la cuvânt domnul Sîrca Constantin, domnul Balog Ioan Gavrilă și domnul primar 

Kovacs Istvan. 

Domnul Sîrca Constantin: o singură problemă reciclarea deșeurilor nu funcționează la Penny, la Profi nu 

preiau numai în schimb la ce cumperi. Ar trebui făcut o adresă din partea primăriei la Garda de Mediu, 

au competențe să verifice reciclarea deșeurilor. 

Primar: azi vom face o adresă. 

Balog Ioan: la drumul care face legătura la Bic la familia Baciu, iese apa la pod și spală drumul. 

Primar: vom face podul. Este pe domeniul public. 

Primar: pe 7-8 septembrie avem Zilele la Akaszto, cine vrea să meargă, ar trebui să ne reprezinte cineva, 

sunt 20 de ani de la înfrățire, în următoarele zile să mă anunțați cine vrea să meargă.  

La 12-13 septembrie va fi serbarea merelor la Csenger, cine poate să vină.  

Pe 29 septembrie avem ziua internațională a vârstnicilor, duminică organizăm festivitatea de sărbătorirea 

50 de ani de la căsătorie. 

Pe 28-29 septembrie organizăm competiția de sport, week-end de sport pe raza comunei. 

Kocsis Eva: școala din Huseni în ce stadiu este? 

Primar: lipsește numai pompa, dar nu putem încă să dăm în folosință, mai sunt lucrări de efectuat, mai 

trebuie făcut un coridor. Dorim ca și centrul de zi din Huseni să aibă destinația de școală. Apoi va trebui 

inclus în rețea școlară. 

La blocuri se lucrează. 

La asfaltare drum am vrut să se înceapă cu drumul de la grădinița mare, dar drumul este foarte îngust, va 

trebui făcut un zid de sprijin lângă vale, și atunci vom începe cu strada Bicului. 

Lunea trecută am avut linie de finanțare deschisă la programul rabla plus pentru instituții publice, suma 

de 120000 lei se dă pe Dacia sprint. Am reușit să accesăm, fără a avea contribuție proprie. 

La școala din Marin s-a depus contestație, la cea din Crasna nu, dar sunt în pachet. Am trimis răspunsul 

la contestație. 

Am discutat cu Apele Române din Cluj Napoca, care au spus că cei din județul Sălaj au primit un 

buldoescavator nou anul acesta și ne vor ajuta cu utilajul nou. Vom curăța Valea Crasnei , Valea Marinului 

și la ieșirea din Huseni către Ratin. 

Sîrca Constantin: cei din Meseșeni vin cu canalizarea, unde o bagă? Vine în colț la Birta, o să iasa apa, 

nu va face față. Nu o să reziste pompa. 

Primar: până  nu va fi gata noua stație de epurare, nu au unde. În proiectul nou este prevăzut că trece peste 

vale. Voi verifica proiectul. 

Alte discuții nefiind, lucrările ședinței se declară închise.  

 

Președinte de ședință,     Secretarul general al comunei, 

Vincze Alexandru                                     Lazar Veturia 


